



## Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích Zemědělská fakulta

Hodnocení diplomové práce - vedoucí

<b>Studijní program:</b>	N 4101 Zemědělské inženýrství
<b>Studijní obor:</b>	Agroekologie
<b>Akademický rok:</b>	2013/2014
<b>Název práce:</b>	Vliv různých způsobů obhospodařování na porostovou skladbu a produkci biomasy travního porostu
<b>Student:</b>	Bc. Martina Šobrová
<b>Katedra:</b>	Katedra rostlinné výroby a agroekologie
<b>Vedoucí práce:</b>	Ing. Milan Kobes, Ph.D.

	Hlediska	Stupeň hodnocení						Nelze hodnotit
		A	B	C	D	E	F	
1	Splnění požadavků zadání	X						
2	Odborná úroveň práce		X					
3	Práce s daty, informacemi a odbornou literaturou		X					
4	Využití metod zpracování výsledků	X						
5	Interpretace výsledků, diskuse	X						
6	Formulace závěrů práce	X						
7	Odborný přínos výsledků práce a její praktické využití		X					
8	Přesnost formulací a práce s odborným jazykem	X						
9	Formální úprava práce a jazykové zpracování	X						
10	Celkový přístup a aktivita řešitele	X						

Hodnocení vyznačte **X** (slouží pro stanovení výsledné klasifikace)

**Konkrétní připomínky a otázky k obhajobě** (pro rozšíření lze použít samostatnou označenou přílohu):

Diplomová práce je zaměřena na posouzení vlivu různé frekvence a způsobu sklizně na produkci založeného (dočasného) travního porostu. Studentka prokázala schopnost zpracovat informace z vědecké a odborné literatury, vyhodnotit potřebné údaje a pícninářské charakteristiky travních porostů (botanickou skladbu, produkci) a statisticky vyhodnotit získaná experimentální data. Práce je správně zpracována po odborné i grafické úrovni. Také práce s odborným jazykem a závěry jsou na velmi dobré úrovni.

1) Jak se bude měnit pícninářská a krmná hodnota (kvalita píce) travních porostů při jejich ošetřování mulčováním?

2) Jaká je produkční účinnost různých živin a různých dávek N, P, K v různých nadmořských výškách u travních porostů?

**Závěr:** Závěrečnou práci doporučuji obhajobě (ANO/NE): ANO

Navrhovaná výsledná klasifikace práce (slovně):

**Výborně**

(výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a)

Datum

Podpis vedoucího práce

15.5.2014